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Ata de nº 2246/2023. 

 

 Aos vinte e quatro dias do mês de julho de 2023, reuniu-se em 

Sessão Extraordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera às 20hse20min, 

a Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o 

Sr.Presidente declarou aberta a Sessão. E considerando a realização do ato 

logo após a Sessão Ordinária, não foi feita a chamada, pois as presenças já 

haviam sido confirmadas e nem lido o Evangelho do dia. E dando inicio a 

ordem do dia, o Relator da CUP Vereador Santin leu o relatório da 

Comissão, ao Projeto nº 022/2023, que autoriza o Executivo a contratar 

operação de crédito com a Caixa Econômica Federal, e posteriormente leu 

a Mensagem Retificativa do ofício PM nº 144/2023. Lido na sequência a 

Emenda proposta pelos Vereadores. Posta em discussão o Vereador Elvis 

usou a tribuna para parabenizar os colegas Vereadores pelo empenho 

disponibilizado ao Projeto nº 022, que resultou na Emenda que tem o 

objetivo de melhorá-lo, pois é unânime a decisão para a compra da 

motoniveladora, considerando os inúmeros problemas mecânicos que as 

que estão em atividades apresentam constantemente. O Vereador Santin 

usou a tribuna para reafirmar que se o Projeto não fosse melhorado não 

seria viável para o Município, e que todos concordam com a compra da 

máquina, para não deixar os que precisam de estradas paguem o preço. 

Sugeriu ao Prefeito para que faça o leilão da patrola mais velha, e use o 

dinheiro na compra da nova, o que diminuiria ainda mais as parcelas e 

consequentemente o  valor.  Ainda questionou o fato de uma Prefeitura 

com um orçamento anual de quarenta milhões de  reais, não ter dinheiro 

para comprar a patrola a vista. E parabenizou a atitude dos Vereadores 

diante do Projeto. A Vereadora Rosangela usou a tribuna para demonstrar 

sua satisfação pelo empenho dos Vereadores ter dado certo na 

construção da Emenda que melhorou em muito o Projeto nº 022,  e fez 

questão de dizer que quem buscou o diálogo com o Prefeito foram os 

Vereadores, portanto mérito  a todos eles. E lembrou que nenhum Projeto 

que veio do Executivo até então, foi rejeitado, provando assim que os 

Legisladores estão empenhados em construir junto com o Executivo o 

melhor para a população Campinense. E sugeriu para que Projetos dessa 
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natureza sejam construídos entre os dois poderes, assim, evitarão 

momentos como os que aconteceram hoje. E fez uma comparação em 

números do quanto o Projeto foi melhorado, resultando na diminuição de 

72 prestações, e de um milhão e quinhentos mil reais a menos, no 

pagamento. Em aparte o Vereador Presidente  reconheceu que talvez o 

valor da prestação aumente um pouco, considerando os seis meses de 

carência.   Novamente com a palavra a Vereadora Rosangela destacou que 

com o empenho dos Vereadores e do Executivo, quem ganhou foi à 

população, e agradeceu os Colegas Vereadores pela compreensão. Com a 

palavra o Vereador Jorge destacou que a Casa está de parabéns por ter 

encontrado um denominador comum, que agradou a todos, inclusive o 

Executivo, que no seu ver não havia feito os cálculos. E deu um recado aos 

que falam que ser Vereador é fácil, para que no próximo pleito coloquem 

seus nomes a disposição, pois só assim saberão o peso da 

responsabilidade de Legislar.   Ainda fez questão de deixar registrado que 

os Vereadores Legislam para o bem do Município e não por interesse 

próprio. E solicitou ao Executivo para que envie Projetos dessa natureza 

com mais tempo, para que possam estudá-lo com tempo e modificá-lo se 

for necessário.  E declarou que a casa resolveu o problema com o Projeto 

nº 022, economizando mais de um Milhão de reais. Sem mais 

manifestações a emenda foi posta em votação e foi aprovada por 

unanimidade. Posta em discussão a Mensagem Retificativa do ofício PM 

nº 144/2023,  e nenhum Vereador fez uso da palavra. Posta em votação 

foi aprovada por unanimidade. Posto em discussão o Projeto nº 022 

nenhum Vereador fez uso da palavra. Posto em votação o Projeto com a 

emenda e com o teor da mensagem retificativa, foi aprovado por 

unanimidade. E sendo está a matéria para a ordem do dia, em nome de 

Deus o Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão. Sala das 

Sessões 24 de julho de 2023.  


